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USA – Russie, adieu à la guerre froide


1. Trump et Poutine…
¨ sont d’accord sur tout
¨ sont des très bons amis
¨ ont l’air d’accord sur beaucoup de choses.

2. La guerre froide c’est :
¨ une guerre idéologique 
¨ une guerre nucléaire 
¨ une guerre entre Trump et Poutine

3. Qui a eu en premier l’arme nucléaire ?
¨ Les USA
¨ L’URSS
¨ Ils l’ont eue en même temps

4. L’utilisation de l’arme nucléaire…
¨ a déclenché la Deuxième guerre mondiale
¨ a mis fin à la Première guerre mondiale
¨ a mis fin à la Deuxième guerre mondiale

5. La guerre froide c’est aussi…
¨ le capitalisme contre les USA
¨ le capitalisme contre le socialisme
¨ le socialisme contre le communisme

6.  Le socialisme considère en gros que
¨ le monde est divisé en 4 classes sociales : nobles, bourgeois, paysans et ouvriers.
¨ la société est divisée en 2 : les oppresseurs et les opprimés
¨ les oppresseurs sont les ouvriers.

7. Le communisme c’est surtout :
¨ la démocratie
¨ la liberté individuelle
¨ la propriété collective

8. Le capitalisme, c’est surtout :
¨ la liberté de voyager
¨ le droit d’être pauvre
¨ la propriété privée
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